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PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE DU 18 OCTOBRE 1967 

OUVERTURE DE LA SÉANCE PAR M. DUGUÉ, PRÉSIDENT 

La séance est ouverte à 17 heures 45, au siège de l'Assemblée Plénière Incendie, par 
M. DUGUÉ, Président. 

M. DUGUÉ remercie le Président et le Délégué Général de l'Assemblée Plénière Incendie 
qui veut bien mettre sa salle de réunions à la disposition de notre Société. 

PROCÈS-VERBAUX DES PRÉCÉDENTES RÉUNIONS 

M. le Président met aux voix l'approbation des procès-verbaux des séances des 
15 février, 15 mars et 19 avril 1967 qui ont paru dans le dernier numéro du Journal. Ces 
procès-verbaux sont adoptés à l'unanimité. 

L'approbation du procès-verbal de la séance du 21 juin 1967 est ajournée jusqu'à sa 
publication dans le Journal. 

NÉCROLOGIE 

Monsieur le Président a le très grand regret de faire part du décès de nos Collègues : 

— Armand GALHOT, Ingénieur Général des Mines, Commandeur de la Légion d'Hon
neur, membre de notre Société depuis 1938. 

— Fernand NIGON, Sous-Directeur à la Caisse des Dépôts et Consignations, membres 
de la Société depuis 1948. 

— René POISSON, Conseiller Technique de l'Institut National de Sécurité, membre de 
la Société depuis 1956. 

Monsieur le Président, au nom de tous les membres de la Société, adresse ses bien vives 
condoléances aux familles de nos regrettés collègues. 

DISTINCTIONS 

Monsieur le Président est heureux d'annoncer les promotion et nomination suivantes 
dans l'Ordre de la Légion d'Honneur : 

— Louis CHEVALIER, Professeur au Collège de France, promu Officier. 
— Docteur F. MILHAUD, nommé Chevalier. 
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PRÉSENTATION DE MEMBRES TITULAIRES 

Monsieur le Président fait connaître qu'il a reçu les demandes de candidature suivantes; 

— M. Raymond COLSON, Ingénieur I. C. A. M., 7, rue Danville, Paris (14e). 
— M. Raymond EMERIAT, Ingénieur des Arts et Manufactures, Ingénieur Civil de 

France, 65 - Bazet. 
—- M. Guy MONTEGU, Ingénier Arts et Métiers, I. C. F., 24, rue Renon, 

94-Vincennes 
présentés par MM. Gibrat et Brichler. 

— Ferdinand ANGLEYS, H. E. C, licencié en Droit, Expert comptable diplômé, 
conseiller financier, commissaire de Sociétés agréé, 9, rue Dupont-des-Loges, 
Paris (7e). 

— Julien LEYGUES, Directeur généra lde Banque, 1, rue Salignac-Fénelon, 92-Neuilly-
sur-Seine. 

— Claude-Léon VERDIER, docteur en droit, 14, rue Thibaud, Paris (14e) 
présentés par MM. Penglaou et Brichler. 

— Michel HULIN, diplômé de l'Institut de Statistique de l'Université de Paris, 
5, rue Casimir-Périer, Paris (7e) 

présenté par MM. Brichler et Théodore. 
— M. Jean-Jacques PERQUEL, 42, rue de la Pompe, Paris (16e) 

présenté par MM. Perquel et H. R. Fabius. 
— M. Michel POURNIN, Ingénieur agricole Grignon, 20, rue Jules-Romain, 14-Caen 

présenté par MM. Thionet et Guitton. 
— Jacques BRUGERIE, biologiste, Directeur général du Centre européen de recherches 

biologiques et analytiques 
présenté par MM. Vendryès et Brichler. 

— Bernard BOSSCHAERT, Administrateur à l'I. N. S. E. E., 41, rue des Sablières, 
33-Bordeaux 

présenté par MM. B. Mendès-France et Ph. Gounot. 

Conformément à l'article 3 des Statuts, il sera procédé à l'élection de ces membres 
lors de la prochaine séance. 

COMMUNICATIONS DE MONSIEUR LE SECRÉTAIRE GÉNÉRAL 

Monsieur le Secrétaire Général signale qu'il a reçu pour la bibliothèque de la Société 
les ouvrages suivants : 

— Cours de calcul des probabilités, par G. CALOT. 

— Exercices de calcul des probabilités, par G. CALOT. 

— Éléments de méthodologie statistique, par M. GIRAULT. 
— Les conditions de vie des familles, CREDOC — U. N. C. A. F. 
— Laws and chance variations, vol. 1 et 2, par E. SVERDRUP 
— Problems of stocks and storage, I. C. I. Monograph n° 4, par P. G. BRIGGS, 

0 . L. DAVIES, J. P. HARRISSON, J. H. HEPBURN, D. W. G. P. MILLAR, W, SPENDLEY. 

— U équilibre et la croissance économiques, par L. STOLERU, 
— Uépargne et l'épargnant, par E. A. LISTE. 
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— Programmes à long terme, Journées internationales d'étude. Centre international de 
Calcul de Rome. 

— Theory of money, par Jacob T. SCHWARTZ. 
— La statistique paramétrique, par Pol DE BAT Y. 

SOUSCRIPTION AU DICTIONNAIRE DE STATISTIQUE 

Le Président rappelle que les bulletins de souscription au Dictionnaire de Statistique 
doivent être envoyés avant la fin du mois. 

COMMUNICATION DE M. MARANTZ — « VARIATION A COURT TERME DES VENTES DES GRANDS 
MAGASINS — APPLICATION A LA DÉCISION DE L'ACTION PUBLICITAIRE » 

Monsieur le Président donne ensuite la parole à Monsieur MARANTZ pour le développe
ment de sa communication « Variations à coût terme des ventes des grands magasins — Appli
cation à la décision de l'action publicitaire ». 

Monsieur le Président adresse toutes ses félicitations au conférencier pour son intéres
sant exposé dont le texte sera inséré dans un prochain numéro du Journal, et ouvrira la 
discussion à laquelle prennent part MM. GENSBITTEL, ROSENFELD, BRICHLER. 

La séance est levée à 19 h 15 


